



В Новом Уренгое мужчина подозревается в совершении убийства рабочего – вахтовика, чье тело обнаружено 14 сентября на обочине дороги

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в ночь с 3 на 4 сентября 2017 года в городе Новый Уренгой 57-летний местный житель, проезжая по улицам города в автомобиле, согласился на просьбу потерпевшего, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, подвезти его. По дороге между водителем и его пассажиром произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес потерпевшему несколько ударов монтировкой в область головы. Видя, что мужчина не подает признаков жизни, злоумышленник вывез тело за город и оставил его в 10-ти метрах от обочины автодороги «Сургут-Салехард», где оно было обнаружено 14 сентября.

В ходе проведения следственно-оперативных мероприятий совместно с сотрудниками полиции, была установлена личность погибшего. Им оказался 38-летний рабочий из Оренбургской области, работавший вахтовым методом на территории города. Подозреваемый задержан 19 сентября.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Решается вопрос об избрании меры пресечения в отношении злоумышленника в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1165438>